

# Predšolski otroci so zimovali na Jančah

Od 30. januarja do 10. marca je bilo na Jančah zelo živahno. V znamenju doma II. grupe odredov planinskega društva Litija je zimovalo 243 predšolskih otrok iz moščanskih vrtec, in sicer iz VVO Vevče, VVO Jarše, VVO Otona Župančiča, VVO Zajčja Dobrava, VVO Zalag ter 20 otrok iz Trsta. Zimovali so v 6 izmenah.

Za dobro počutje in varnost otrok so skrbeli: tovarišica Helena-Mami, vzgojiteljice in varuhinje iz VVO in smučarski voditelji SK Snežinka. Organizatorji in izvajalci zimovanj ter plačniki so bili: VVO občine Moste-Polje, starši otrok, ZTKO Moste-Polje, SIS otroškega varstva Moste-Polje, SK Snežinka ter prevoznik Integral SAP TOZD Turbus.

Cena zimovanja je znašala 1.650 din, od tega je stalo bivanje 1.400 dinarjev, 250 din pa prevoz.

Omenjeno vsoto so prispevali starši, nagrado vzgojnemu osebju, tovarišici za pomoč v kuhinji ter tovarišici za vzdrževanje higiene v domu je prispevala Skupnost otroškega varstva, nagrado vadiateljcem pa ZTKO.

Glavna pozitivna ugotovitev o zimovanju je nizka cena, ki so jo krili starši. Tako smo omogočili teden izredno prijetnih ur na svežem zraku, ob osvajanju osnovnih veščin smučanja v družbi sovrstnikov in svojih tovarišic tudi otrokom, katerih

starši socialno ne stojijo tako trdno.

Otroci so večino časa preživeli na zanje primernem smučarskem terenu, neposredno ob domu, kjer je bila postavljena smučarska vlečnica. Sicer pa so poslušali pravljice, prepevali, se igrali, celo pustovali so, in spoznavali okolje.

Nekaj težav je bilo s prevozi, saj je skoraj vsako izmeno vozil drug šofer. Vsi niso poznali poti in voznih razmer. Tako je prihajalo do zamud ob vračanju otrok.

Dom na Jančah res ni ponujal hotelskih uslug, se je pa po zaslugi izredno prizadevnih tovarišic vzgojiteljic oziroma tovarišic iz vrtec in neutrudne tovarišice Helene spremenil v prijetno bi-

vališče, kjer sta odmevala smeh in otroški vrvež.

Lahko pa bi dom s skupnimi močmi nekoliko uredili, predvsem prostore za počitek in sanitarije. Tako bi lahko predšolski in osnovnošolski otroci zimovali in se udeleževali šole v naravi v bližini Most, in to po ugodnih cenah, ki jih zmorejeto tudi plitki žepi staršev.

Letos je spoznalo prijetne plati Janč 243 otrok, ki so sicer še majhni, upamo pa lahko, da se bodo semkaj tudi v zrelejših letih radi vračali in tako v bližini svojega doma koristno izrabljali prosti čas.

Predsednica Komisije za telesno kulturo predšolskih otrok pri ZTKO Moste-Polje  
REZKA ŠKRLJ

## RAZPIS za 12. Kajuhov memorial

NTD Kajuh-Slovan bo tudi letos priredil v veliki športni dvorani Kodeljevo in v telovadnici fakultete za telesno kulturo univerze E. Kardelja že 12. namiznoteniško športno in politično manifestacijo, tradicionalni Kajuhov memorial.

Pravico nastopa imajo rekreativni igralci in igralke OZD, KS, TVD Partizan, JLA, ŠSD, telesnokulturnih in drugih organizacij, ki niso člani namiznoteniških selekcij, oziroma ki ne tekmujejo v republiških in višjih ligah v SFRJ in inozemstvu. Za ekipe JLA, ki nastopajo v rekreativnem delu tekovanja, ne smejo nastopati vojaki, ki so v pretekli sezoni 1982/83 nastopali v republiških ali višjih ligah v namiznem tenisu.

Spodnja starostna meja je 15 let.

Discipline rekreativnega dela tekovanja so: moški ekipno, ženske ekipno, moški posamezno: 15 — 30 let, 30 — 40 let, 40 — 50 let, nad 50 let; ženske posamezno: 15 — 30 let, 30 — 40 let in nad 40 let.

Vse discipline ekipno se igrajo od začetka do konca na izpadanje (v ekipi igra dva igralca — igralci), do treh dobljenih iger na dva dobljena seta.

Vse discipline posamezno se igrajo na dva dobljena seta na izpadanje od začetka do konca.

Prijave sprejema do 10. aprila LJUBLJANSKA OBMOČNA NAMIZNOTENIŠKA ZVEZA, Celovška 25, 61000 Ljubljana.

Informacije dobite v dopoldanskem času po telefonu (061) 315-522 — 34 (Udir) od 10. do 12. ure, vsak dan razen sobote in nedelje.

NTD KAJUH-SLOVAN

## Aktivno delo strelcev

Strelci z vso vneto in tudi odgovornostjo kljub zgoščenim terminom izpolnjujejo obveze po programu dela. Tekmovanja v občini trajajo nekaj več časa vsled manjšega števila strelskih mest na občinskem strelišču. Obstaja sicer deset mestno strelišče na Vevčah, vendar je od rok in je zato večje število tekmovalcev na strelišču občinske strelske zveze.

Do sedaj so opravljena najbolj množična tekmovalna: prvenstvo družin, družinsko »Zlata puščica«, občinsko prvenstvo in občinska »Zlata puščica«, ter občinska liga, kjer je sodelovalo devet strelskih društev z po dve štiričlanski ekipi. Sodeč po do sedaj doseženih rezultatih ugotavljamo, da je porastla množičnost še bolj pa kvaliteta. V pravo strelsko formo je prišlo večje število mladih strelcev iz vrst pionirjev, mladincev ter članov obeh spolov. Če upoštevamo, da primanjkuje strelšč in osnovnih rekvizitov — zračno orožje in municija za vsa orožja, tedaj je treba dati vso priznanje vsem tistim, ki z entuzijazmom v prostem času in tudi z lastnimi sredstvi skrbijo za razvoj strelskega športa in dosego dobrih rezultatov.

Znano je, da na domačem trzišču ni možno dobiti kvalitetnega zračnega orožja in municije, zato moramo omeniti tudi, da so strelci v naši sredini z lastnim uvoženim orožjem, še več pa je takih, ki se

znajdejo v korist društva in kvalitete za uvoženo municijo. Morda bo to za nekoga težko razumljivo, da bi nekdo prispeval iz svojega žepa, toda pri strelcih je tako, saj so marsikje društvene blaginje suhe.

Nekaj rezultatov iz občinske »Zlata puščica«:  
Dolgoletni nosilec občinske »Zlata puščice« tov. Stane Vršaj je letos moral odstopiti prvo mesto društvenemu tovarišu Bošku Donesko.

1. Boško Doneski, SD Železničar	550 krogov
2. Kirbus Danilo, SD Vide Pregarc	541 krogov
3. Baznik Matjaž, SD M. Komac	541 krogov
4. Zagorc Stojan, SD Železničar	540 krogov
5. Srebrnjak Edo, SD Partizan Zal.	539 krogov
6. Vršaj Stane, SD Železničar	539 krogov
7. Harjač Marjan, SD Boris Kidrič	537 krogov
8. Horvat Edvard, SD Sokol	536 krogov
9. Križman Jože, SD Boris Kidrič	536 krogov
10. Baznik Borut, SD M. Komac	534 krogov
11. Kozlevčar Jože, DS Železničar	530 krogov
12. Špehar Edo, SD Boris Kidrič	528 krogov
13. Jalič Rajko, SD Partizan	526 krogov
14. Peranič Rajko, SD Sokol	524 krogov
15. Šnajder Ludvik, SD Boris Kidrič	523 krogov

Ludvik Šnajder

## Strelke za pokal 8. marec

V počastitev dneva žena je strelska družina Partizan Zalog organizirala strelsko tekmovalje za pokal 8. marec. Kot gostje so nastopile tudi invalidke iz doma invalidov Ljubljana.

Prehodni pokal je osvojila Barbara Srebrnjak s 163 krogi. Krog manj je dosegla Marija Škrubelj, Renata Škrubelj je dosegla 157 krogov, Andreja Srebrnjak 154 krogov, Jelka Škerlj pa 153 krogov.

ODON PLANINC



Tudi v naši občini so dobro poskrbeli za pustno rajanje najmlajših. V torek, 6. marca, so zanje v telovadnici TVD Partizan organizirali veselo pustovanje. Na sliki: Pustne seme v promenadi. Foto Aleš Čemivec

## Občinsko prvenstvo z zračnim orožjem

Konec februarja je bilo na strelišču občinske strelske zveze Moste, Pokopališka 35, občinsko prvenstvo s standard zračno puško in pištolo. Doseženi so bili naslednji rezultati:  
Člani puška: 1. Edvard Horvat, SD Sokol 539 krogov, 2. Jože Kozlevčar, SD Železničar 537 krogov, 3. Boško Doneski, SD Železničar 535 krogov.

Članice puška: 1. Joža Vršaj, SD Železničar 326 krogov, 2. Alberta Peranič, SD Sokol 321 krogov, 3. Ivana Jurčević, SD Sokol 276 krogov.

Mladinci puška: 1. Vlado Marter, SD Bine Grajcar 496 krogov, 2. Boris Zapravec, SD Sokol 468 krogov, 3. Predrag Remetič, SD Sokol 466 krogov.

Člani pištola: 1. Stane Vršaj, SD Železničar 532 krogov, 2. Boško Doneski, SD Železničar 527 krogov, 3. Edo Špehar, SD Boris Kidrič 502 krogov. EDVARD HORVAT

### REZULTATI OBČINSKEGA PRVENSTVA V KOŠARKI ZA MLAJŠE PIONIRJE

Tekmovanje je potekalo na O. Š. Karl Destovnik-Kajuh.

Po predtekovanju so se v finalu ekipe zvrstile takole:

1. O. Š. Karel Destovnik-Kajuh, 1. O. Š. Vide Pregarc, 3. O. Š. Kette Murn, 4. O. Š. Jože Moškič, 5. O. Š. Edvarda Kardelja, 6. O. Š. Toneta Trtnika-Tomaža, 7. O. Š. Adolfa Jakhla.

## MESTNO PIONIRSKO PRVENSTVO

3. marca 1984 je bilo na strelišču občinske strelske zveze Moste, Pokopališka 35, mestno pionirsko prvenstvo s serijsko zračno puško znamke CZ. Pokrovitelj je bila mestna strelska zveza, organizator pa SD Sokol.

Pionirji ekipno: 1. SD Sokol 489 krogov, 2. SD Ljuba Šercer 474 krogov, 3. SD Velike Lašče 466 krogov, 4. SD Partizan Zalog 461 krogov, 5. SD Agroštroj 448 krogov, 6. SD Iška vas 440 krogov, 7. SD Heroj Vitez 436 krogov, 8. SD Proleter 427 krogov, 9. SD Tabor Ježica 421 krogov, 10. SD Železničar 404 krogov, 11. SD Poštar 393 krogov.

Pionirji posamezno: 1. Jani Lovše, SD Sokol 169 krogov, 2. Boris Harjač, SD Heroj Vitez 167 krogov 3 x 10, 3. Jasmin Ajkič, SD Sokol 167

krogov 2 x 10;

Pionirke posamezno: 1. Renata Škrubelj, SD Partizan Zalog 170 krogov, 2. Petra Mihorko, SD Rajko Skapin 167 krogov, 3. Barbara Srebrnjak, SD Partizan Zalog 165 krogov. EDVARD HORVAT



— Halo, servis? Danes smo že 27. marca, k meni pa še ni bilo nikogar, da bi mi premaknil uro.

## Drsanja je konec — kaj pa zdaj?



V deželo je prišla pomlad in odprto drsalnišče, kot je zaloško, ji ne more kljubovati. Pa tudi zanimanja zanj ne bi bilo več, saj pomlad prinaša nove radosti, po katerih hrepenenje pri ljudeh raste, kot se podaljšuje dan in zima ugaša. In katere nove radosti bo drsalnišče brez ledu ponujalo občanom?

Povprašali smo, kar po telefonu, tehničnega vodja drsalnišča Evgena Čeligoja.

— Kakšna je bila minula zimska sezona na drsalnišču Zalog. Kako ste bili zasedeni in kako finačno uspešni?

Zimska sezona na drsalnišču v Zalogu je bila po obisku kljub neugodnim vremenskim razmeram zelo uspešna. V minuli drsalni sezoni je na našem drsalnišču drsalo okoli 20.000 otrok in odraslih. Poleg rekreacijskega drsanja so na drsalnišču trenirali hokejisti Slavije in drsalci drsalno kotalarskega kluba Stanko Bloudek. Zasedenost drsalnišča je bila 11 ur dnevno (med tednom). Leto smo finančno sklenili negativno. Vzrok: neplačane najemnine HK Slavija in DKK Stanko Bloudek.

— Kaj pa zdaj? Katere dejavnosti načrtujete za pomlad in poletje?

Ze konec marca se prične na drsalnišču v Zalogu tekmovalne v malem nogometu — TRIM LIGA — spomladanski del. V mesecu maju pa bo OO ZSMS Zalog v počastitev krajevnega praznika organizirala turnir v malem nogometu. V začetku septembra bo na drsalnišču II. slovensko prvenstvo v malem nogometu na odboj (organizator OO ZSMS Zalog), nato pa se prične jesenski del prvenstva v malem nogometu, ki se bo končal konec oktobra.

Ob drsalnišču je tudi dvostopenjsko balinišče, ki ga uporablja BSK Zalog. Za krajevni praznik bodo organizirali balinarski turnir. Člani BSK Zalog trenirajo vsak dan v popoldanskem in večernem urah, saj je balinišče razsvetljeno.

S. GERLICA

## Saturnus ekipni prvak

Rezultati občinskega prvenstva v veselalomu, ki je bilo 18. marca 1984 v Kranjski gori — Brsnina

Nastopajočih tekmovalcev — tekmovalk je bilo 440 in sicer v disciplini moški A, B, C, D ter ženske A, B, C

MOŠKI »A« KATEGORIJA: 1. KROŠELJ ROMAN, (SCT), 39, 24, 2. GOSTINČAR MITJA, (Satumus), 41,68, 3. ARKO TOMAŽ, (Notranjci), 42,09, MOŠKI »B« KATEGORIJA: 1. VODOPIVEC STOKJAN, (SCT), 39,26, 2. DVORŠAK JANI, (ŠD Notranjci), 41,01, 3. ROZINA MATJAŽ, (KS Zelena jama), 41,47, MOŠKI »C« KATEGORIJA: 1. GREGORIČ JANEJ, (Satumus), 34,81, 2. ŽITKO GREGOR, (Izotirka), 35,00, 3. MATIČIČ JAKA, (ŠD Notranjci), 35,28, MOŠKI »D« KATEGORIJA: 1. DORNIK LUDVIK, (Satumus), 35,67, 2. KRALJ SAŠO, (Satumus), 36,01, 3. PORENTA MARKO, (InterEuropa), 36,50, ŽENSKÉ »A« KATEGORIJA: 1. LAZAR ALENKA, (JŽ kontrola), 35,13, 2. JEZERNIK AN-

DREJA, (FTK Ljubljana), 37,56, 3. BENČINA MOJCA, (Notranjci), 37,91, ŽENSKÉ »B« KATEGORIJA: 1. GARBAJS SONJA, (Papirnica Vevče), 39,85, 2. BUDIČ MIRJAM, (Satumus), 40,11, 3. FRATELJ MILENA, (InterEuropa), 41,00, ŽENSKÉ »C« KATEGORIJA: 1. SOVINČ NUŠA, (Satumus), 37,87, 2. KOMAN MIMI, (InterEuropa), 39,63, 3. KOSLER MARA, (KS Moste), 40,17.

EKIPNI VRSTNI RED:

SKUPNO ŽENSKÉ: 1. SATURNUS 9 točk, 2. PAP VEVČE 12 točk, 3. INTEREUROPA 13 točk. SKUPNO MOŠKI: 1. SATURNUS 12 TOČK, 2. ŠD Notranjci 20 točk, 3. SCT 30 točk. SKUPNO MOŠKI-ŽENSKÉ: 1. SATURNUS 21 točk, 2. ŠD NOTRANJCI 43 točk, 3. PAP VEVČE 49 točk.

ZTKO LJUBLJANA MOSTE-POLJE  
Komisija za športno rekreacijo

### NAMIZNI TENIS

## Velik uspeh Vesne

Končano letošnje prvenstvo v republiških ligah SRS za člane in članice

Najbolj pomembni turnir za NTK Vesna-Zalog je bil na Jesenicah za ženske ekipe ter v Izoli za moške ekipe. Zmagovalec v I. B ligi zahod je postala ekipa NTK Vesna Zalog, ki je v zadnjem krogu premagala z visokimi rezultati vse nasprotnike.

Rezultati moški ekipno: Vesna : Semedela (Koper) 5:0, Vesna : Sava (Kranj) 5:1, Vesna : Piran 5:1.

Končni vrstni red I. B. moške republiške lige: 1. Vesna Zalog 20 točk, 2. Sava Kranj 18 točk, 3. Obala Semedela 6 točk, 4. Obala Piran 4 točke, 5. Novo mesto 22 točk, 6. Obala Izola 14 točk, 7. Jesenice 11 točk, 8. Kobarid 0 točk.

Člani ekipe Vesna Zalog, ki so nastopali v ligi z igralci Rak Uroš, Rak Bojan, Smrekar Robi, Vlahovič Miran, Požun Dejan in Daneu Matjaž so si s tem mestom zagotovili prehod v I. A republiško ligo.

Veliko presenečenje I. A republiške lige za članice pa so priredile članice NTK Vesna Zalog v postavi Lutman Ines, Rugar Suzana ter Čeligoj Darja. Z osvojitvijo 3. mesta v ligi.

Končni vrstni red I. A republiške lige za članice: 1. Ilirija 22 točk, 2. Triglav 14 točk, 3. Vesna 6 točk, 4. Jesenice 6 točk, 5. M. Sobota 10 točk, 6. Vrtojba 10 točk, 7. Olimpija 3 točke.

Povedati moramo, da je za zaloški namizni tenis to resnično enkratni

podvig, saj so dekleta stara 13 let ter sodijo v svoji kategoriji med najboljšje v Jugoslaviji. S politiko kluba ter prizadevnostjo tudi vseh igralcev lahko v naslednjih letih zraste v Zalogu resnično dober športni kolektiv v kvalitetnem pogledu, ki bo posegal na najvišja mesta ne glede za kakšno tekmovalje bo šolo. Še enkrat vsem čestitke in najbolje želje v novi sezoni.

VILKO SLUGA

### Občinsko prvenstvo v namiznem tenisu za posameznike

V dvorani nad kegljiščem na Kodeljevem je bilo po dolgih letih zopet organizirano občinsko prvenstvo v namiznem tenisu za posameznike v organizaciji ZTKO Ljubljana Moste-Polje ter v izvedbi NTD Kajuh-Slovan. Organizatorju se je prijavilo 32 tekmovalcev — rekreativcev iz OTKO, KS in TOZD naše občine. Po razburljivih dvobojih je bil vrstni red naslednji: 1. Senica (Kajuh), 2. Vračič (Vesna), 3. Rakun (Vesna), 4. Mencigar E. (Kajuh), 5. — 8. Mencigar M., Šmajgl, Drnovšek (vsi Kajuh), Semrov (Vesna).

Finale: Senica : Vračič 2:1.  
Prvenstvo se bo nadaljevalo 24. in 31. marca, ko bodo igrali moški in ženske ekipno ter ženske posamezno. BOJAN ŽUGELJ